



《军师联盟》女谋士上线 三国绝色受期待

张钧甯： 与柏灵筠 相处了大半年

古装历史题材大戏《军师联盟》自播出以来口碑收视双丰收，因其情节紧凑、制作精良被观众持续热捧。故事聚焦三国大背景，通过司马懿的人生历程，为观众还原了一场磅礴的历史大戏。

7月5日晚，张钧甯饰演的柏灵筠正式上线，为故事发展迎来新局面。据了解，柏灵筠在剧中是司马懿的侧室，冰雪聪明，谋略过人。预告海报中，张钧甯曾以一袭白纱遮面，眼角透媚，眉梢带俏，而当晚柏灵筠神秘的面纱一经揭开，就引得网友直呼“终于等到你，我的柏夫人”。

A 与刘涛 在片场搞怪 互动不断

正在热播的《军师联盟》，除了部分历史考据派在挑毛病，绝大多数媒体和观众都在研究“《军师联盟》为什么好看”。

除了男主角吴秀波，该剧还吸引了李晨、刘涛、于和伟、张钧甯等一批实力派演员加盟。这两天，张钧甯所饰演的女谋士柏灵筠全新上线。一袭白色素服现身，加之斗篷遮面，为剧情增添了一丝柔媚气质。

据了解，剧中柏灵筠这个角色以其慧秀之态与貌美之姿，被曹丕看中，安插在司马懿（吴秀波饰）身边作为眼线，成为司马懿政客生涯中不可忽视的转折。辗转于帝王与重臣之间，柏灵筠频频展露超高智商与谋略，短短的出场即呈现出了一位才貌双全的三国绝色形象。

身为侧室的她与司马懿的正室张春华（刘涛饰）有很多对手戏。戏内张钧甯与刘涛两人虽互掐不断，但从曝光的花絮来看，两人戏外关系亲密，搞怪互动，打闹不断。片场，张钧甯暖心十足，时常将小零食带来与工作人员分享，网友纷纷直呼：“钧甯小姐姐简直不要太暖！”

B 专注角色创造 不忘初心

纵观张钧甯以前演过的角色，大部分都是性格内敛恬静的形象。此次饰演的柏灵筠不同于以往，虽聪慧过人，但又隐藏自己的“小心机”。她带着目的接近司马懿，不断地试图攻破人心，取得其信任。接下来，张钧甯与吴秀波将会有不少对手戏，观众纷纷表示：“期待柏夫人与司马懿这对新晋CP。”

作为娱乐圈有名

的学霸，张钧甯一向以知性大方、独立自主的优质形象示人，以专注的态度成功塑造了一系列经典角色，从《最美的时光》中的痴情女苏曼，到《武媚娘传奇》中城府深厚的徐慧，再到《少年四大名捕》中拥有超能力的“小强”女主楚离陌，张钧甯将每一个角色都演绎得入木三分，获得业内交口称赞。谈起柏灵筠一角，张钧

甯坦言“相处了大半年”，这一用心塑造的角色，也让观众多了几分期待。

拍完《军师联盟》，张钧甯曾发微博感慨“我遇到了很好的创作者还有工作团队，获益良多”。事实上，热爱表演的她曾为拿到一个角色试镜40次，亦自勉“不要害怕挫折，用好心态度跟它相处，等你再好起来的时候，就会变成经验，陪伴你一辈子”。

C 《军师联盟》豆瓣评分8.4分

目前，《军师联盟》播出过半。故事将有怎样的转折，柏夫人在乱世风云中将面临怎样的暗流，自身命运将转向何方，成为观众接下来的期待。

随着口碑看涨，《军师联盟》的收视率也水涨船高，豆瓣评分高达8.4分。面对诸多溢美之词，身兼该剧监制的吴秀波表现得很诚实。“我不认为我们在技术上形成了什么风格，只是尽我所能地花钱了。我不是大师，只是个败家子。”吴秀波说。不同的是，这位“败家子”没有把

钱花在请客吃饭上，而是花在了机器、道具、服装以及超长的333天拍摄时间上。

《军师联盟》之所以耗时333天，很大原因在于，这部戏的多数戏份都是按照剧本顺序“顺拍”的。同一场景的戏不能都凑在一块儿拍，这样一来，场景搭完了就不能拆，多放一天就多花一天场租。导演张永新说，在横店，《军师联盟》剧组被戏称为“钉子户”，每次统筹去租场景，负责人都头痛，搭一个景就拆不下来，其他组都没法拍戏了。

当然，“不是所有东西靠钱就能解决的，关键还在于创意。”张永新说，《军师联盟》的创意在于司马懿视角，在于把目光从血雨腥风的战场转向了人心的争斗，在于第一次在三国剧中融入大比例家庭生活戏。编剧团队、吴秀波和张永新都试图重新定义历史题材电视剧“大事不虚，小事不拘”的原则，“我认为是人物的真实性格不虚，社会关系不虚，精气神不虚，抓住这个，就抓住了电视剧的气质。”

记者 顾嘉懿
实习生 蔡孟蓉

《变形计》明晚收官 公益行动助农村少年 解开心结

生活类角色互换节目《变形计》之“青春的绽放”，明晚将在芒果TV收官。

在2017《变形计》中，农村少年徐鹏生的故事，让无数观众为之落泪。今年11岁的他，上小学五年级。三年前，妈妈因病去世，只留下他和爸爸以及姐姐相依为命。小小年纪的他独自一人将家中打理得井井有条，却留下了头疼等后遗症，还在不知不觉中封闭了自己的内心。本期节目中，当徐鹏生被城市母亲高妈妈带去就医以后，医生说孩子心理的问题比生理更为严重。

而在徐鹏生的家里，今年高考的姐姐，原本梦想着去风景迥异的南方读大学，却因为发挥失常，让她的希望无奈破灭。姐姐提出复读的请求时，却因家中条件所限而遭到了徐爸爸的反。为了能够早日毕业参加工作，帮助家里减轻负担，姐姐最终放弃了复读。

另一方面，节目组来到甘肃张掖市民乐县顺化乡旧堡村，在徐鹏生就读的顺化寄宿制小学，开展公益行动，为徐鹏生捐助了学杂费，同时还为学校捐助了一批文体用品。徐鹏生表示，希望能够努力学习，将来考取河北的大学，这样就可以离变形生活中的城市爸妈近一些。 博佳

鹿晗被赞“长大了” 陈赫变“美食主播”

浙江卫视《奔跑吧》今天21:10播出幕后精彩大放送。导演组直接“杀人”兄弟团的日常生活，通过私下的单独采访搜集到众多猛料。采访中，兄弟团们除了给自己打分，还会爆料其他成员的小故事。

谈到大家在本季节目里最大的变化时，所有人都不约而同地指出了陈赫发福的问题。邓超直接爆料，称陈赫朋友圈里发的都是美食，李晨更是直言：“都快变成美食主播了，我觉得他可以换一档节目叫《烹饪吧兄弟》。”而导演组也十分“搞事”地将第一季到现在陈赫出场的画面进行对比，形成了强烈的反差。

鹿晗的进步得到了大家一致的认可。相比刚刚走进兄弟团时的乖巧呆萌，这一季鹿晗明显活跃主动了许多。节目中，鹿晗在自我点评时也坦言：“刚来的时候还不熟，可能想到了一些点但是不敢表达。”然而现在鹿晗已经可以主动带嘉宾活跃气氛，甚至抛梗接梗，连综艺达人王祖蓝都忍不住点赞：“鹿晗真的长大了，不会再轻易被套路了。” 苗苗



鹿晗长大了